JUFL

LEHMKRESYH— ;_Eﬁ’z}‘téﬂﬁ Hokushinetsu
CEABRRES PR MEEAR KRR o wave 2vosn 218 T JIR—MEBHBAABRZT LIRS RReREEE WmE BE
#8 2025 &£ 7A 5 H (1) it} ¥voto xl2 £ SiE 306 ‘CE  FHE
EvF RRZ KR Bl TyFATYLIF— =357
IE O R&E s Hit R&E B2 HE —% FA4E & &
(FR—L) 3 ®i# O (FozA)
1 %% 1
FREREILKRE 4 RN 1 ERXKZE
" Bbm 0 — R Kick off Bhm 0 — "
18 PK &
B | |z . el Ta—h I . el 21— FEET | B
mllel  EFE s [ e aeeeE EFTE & wE [ @ [o[o]swes| "
90| [o<[1 | i mt 0 0 Sl BR BAH 0 0 5| [ 90
90| [oF|2 | EB R 0 0 sloF[2 | R¥ =X 0 1 11 90
9] [oF|I3 | BE = 1 0 »[oF|4 | LB XKF0 1 0 »1] 90
750 [oF|l4 | #FH 2 |1 1 0 75 4foF|5 | GAIE K 0 0 11 90
90| [oF|5 | & Bl 0 0 sPF|s | ARHE E 0 0 60 4| 60
90| [vF|6 | MH EE 0 0 sloF|| BE X 0 0 60 4] 60
g2l vl | L2 1BER 0 0 62 4|7 | st BEZA 0 0 9+1 41 90
90] |wF| 3| HHR AT 0 0 sfuF| 0| BT Z8ER 0 0 11 90
62 |wr|s|  FF BEA 1 0 62 4|9 | KR K& 0 0 77 4| 77
1lwel7| SR # 0 1 gl B2 E3} 0 0 11 90
57| |9 | &H RE [2] 5 2 57 ulml2| B EX 0 36 ]| 36
o] [ex|2t | ALy HE = glok|2| kF FI = &l o
o] [oF|*| Bt ER = gor|o| ML fRE = =[]l o
o] |wr|8 | KR =2 e glMFﬁ B FH = | o
32| |wr| 0| HE FE 0 s glur|e | LEE B = &[] o
32| |mF|1e| B KR/ 2 =ooglwre | FBOL AL 0 0 "2 £l 58
19] wF[2| BL BK |1 0 4 glwr|e| KR KF 0 9 =l| 17
82 [vr|s2| L)1l EH 3 2 7 gl AR £ 0 o gl 34
ol ||| &EE #X = g7 EFE EK 7 =[] 0
37] |Fwlss | Xl LAR 0 9 glew|s| FEBEIK 1 2 “ e g]| 34
24585 SV 3 1 I slow o |EE 285 85
T Ea EY AT ®E | FE CEL LIRS S o e = EY
» 1 6 17 |oa—rz] 4 [ 1 3 o sl c3li2 xFHF mtal
% 1 4 5 Gk | 9|6 3 % | Cl1|26 AR £
ﬁ 13 4 | ck | 4|3 1 o 5| G310 B #iEk
H 5 5 10 |Erk| 9 | 4 5 %
% 0 o0 0 |maErk] 4 | 1 3 %
# 0 0 0 |A794] 4 | 1 3 »
» 1 0 1 PK | 1 ]o 1 %
A B AR AEF—LDATHAFRERTLTNG,
ZEEH CLRAR—YMITA C2577L— C31EH C4RYRLODER C5:EETA COEEHARE C7 E{HFAA C8MEraIt

BIHEE SIELFRELATL— S2ERAITA SEDOEME S4FAMKMEIL (F) S5EMAMRMEL () S6RE CS:ESH2E

Bl | F—LB N FRE N 7R N 7YRN 37| FRER QIL—Fr 505, EBFENo. TL—RE)
7 | FEEmELxr(9 HH 1 — 0|PK 9 ==
17 4| FBERELRE(4 #FH (11 L2F 2 — 0|&mck 11 T =21 4 HS
29 4| FBESELAR(32 L)1 |11 L2F 3 — 0|H2 2 — A1 11 — s 32 ams
51 4| #BEmELAz|9 FH(3 AR/ 4 — 0|fck 3 T =21 9 HS
77 5| WAEAKZE |15 FE 4 — 1|PK 15 =rs

N —

N —

N —

N —

2 -

N —

N —

N —

~FKYTIL >G50 —DIRA 1 SFERDISR HATAUTDIIRR Sa—bk  HSATFAUSYa—bk  VSIRL—La—k

)

B | meemesn 10:90] @ Teen 11:18[RIEPT 048 |eebmenn 11:33] e Teen 12:22)HEPT 049 |mierer 975

BE (BRI EZENLLNE) RAR T E. RAKFZ I OERNEFALE - HLERE RO CEELLT,

r—LF—LEHELE] g AE |7oz15—s@Em %] =N




